KoHTponbHasa paboTta no matematuke [lenumocTb uncen 6 knacc
1 BapuaHT

1. Hangute:
a) HanbonbLnn obLWwKnn genutens Yncen 24 n 18
6) HaumeHbLLee obuiee kpaTHoe yncen 12 n 15

2. Pasnoxute Ha NpoCcTble MHOXUTESNN YNCIIO 546.

3. Kakyto umdpy HY»XHO 3anucatb BMECTO 3Be3404KM B Yncne 681, 4yTobbl OHO
a) genunocb Ha 9
6) oenunock Ha 5
B) 6bIn10 KpaTHO 6

4. BbinonHUTE AENCTBUA
a)7-2,35+0,435
6) 1,763 : 0,086 — 0,34 x 16

5. Hangnte nponsseneHne uncen a n b, ecnn nx HaumeHsLuee obLiee kpatHoe paBHo 420, a
HanbonbLwu obwmn genutens paseH 30.



KoHTponbHasa paboTta no matematuke [lenumocTb uncen 6 knacc
2 BapuaHT

1. Hangute
a) HanbonbLnn obLWKUN aenuTtens Yncen 28 n 42
6) HaumeHbLLee obuiee kpaTHoe vncen 20 n 35

2. PasnoxuTte Ha npocTblie MHOXUTENN Yncrno 510.

3. Kakyto umdpy HY»XHO 3anucatb BMECTO 3Be3404KM B Yncne 497, 4yTobbl OHO
a) genunocb Ha 3
6) nenunock Ha 10
B) 6bIr10 KpaTHO 9

4. BbinonHuUTe AENcTBuA
a)9-3,46 + 0,535
6) 2,867 : 0,094 + 0,31 x 15

5. Hangnte HameHbLlee obuiee KpaTHOE Yncen m v n, ecnu nx npomnsseaeHune pasHo 67 200, a
HanbonbLwui obwmn genutens paseH 40.



Omeembi Ha KOHMPOJIbHYIO pabomy no Mamemamuke [enumocms qucersn

1 BapuaHT

1.

a)6

6) 60

2. 546 = 2*3*7*13

3.

a) 6813 :9 =757

6) 6810 : 5= 1362 nnn 6815 : 5 = 1363
B)6810:6=11351nn 6816 : 6 = 1136
4,

a) 5,085

6) 15,06

5.12600

2 BapuaHT

1.

a) 14

0) 140

2. 510 = 2*3*5*17

3.

a) 4971 : 3 = 1657 unn 4974 : 3=1658 nnn 4977 : 3 = 1661
0) 4970 : 10 = 497

B) 4977 : 9 =553

4,

a) 6,075

0) 35,15

5. 1680



